

A szakirányítás támogatásának elmaradásáról

Közel fél órát szentelt a Kossuth rádió 2012. január 17-én délelőtt az erdészeti szakirányítás témakörének. A műsor felvezetőjében ismertették azokat az adatokat és tényeket, amelyek bizonyítják a korábban erdészeti integrátori, majd erdészeti szakirányítási rendszer elmúlt 10 évének sikeres és hatékony működését, továbbá a 2011. és 2012. évi támogatás teljes elvonásának várható következményeit. A műsorban interjú hangzott el *Poór Péter* és *Borkó Károly* erdőgazdálkodókkal, illetve *Dobos Arnold* szakirányítóval. A stúdióbeszélgetés két résztvevője *Mocz András*, a MEGOSZ alelnöke és *Lapos Tamás*, a

Vidékfejlesztési Minisztérium főosztály-vezető-helyettese voltak. A beszélgetésbe telefonon bekapcsolódott *Lomniczi Gergely*, az OEE főitkára. A műsor során sajnos nem került közelebb a megoldáshoz a szakirányítás finanszírozásának kérdése. Abban viszont valamennyi megszólaló egyetértett, hogy az erdészeti szakirányításra feltétlenül szükség van, és támogatásának hiánya komoly működési zavarokat okozhat a magán-erdő-gazdálkodásban. Az erdőgazdálkodók megerősítették, hogy a magán-erdő-tulajdonosok és -gazdálkodók zömét kitevő kistulajdonosok különösen nehéz helyzetbe kerülnek, hiszen a jo-

gosult erdészeti szakszemélyzet alkalmazását, az Erdőtörvény által előírt feladatok ellátását saját zsebből nem lesznek képesek finanszírozni.

A műsor során azért jó hír is elhangzott a minisztérium illetékesének szájából. *Lapos Tamás* ugyanis ígéretet tett arra, hogy a MEGOSZ részéről már évek óta szorgalmazott és a magánerdősök által nagyon várt **Erdő-Natura kompenzációs és a Fiatallandó állománynevelése (befejezett ápolás, tisztítás, nyesés) jogcíme** ez év februárjában **végre megnyitásra kerülnek.**

Dr. Sárvári János
MEGOSZ

Egy Alapítványi kötelezvény margójára

Az elmúlt esztendőben az Országos Erdészeti Egyesület Zalaegerszegen tartott 142. Vándorgyűlése alkalmából volt munkaadóm, a ZALAERDŐ Zrt. megjelentette az általam készített **Erdészéletutak** (*Erdőmérnökök a Zalaerdőnél, jogelődjeimél és a zalai erdészeti igazgatásban 1945-2010*) című szakmai életrajzi gyűjteményt, amely örömmre nagyon sok szakemberhez, kollégához és érintett családhoz eljutott. Az anyaggyűjtés során rengeteg hozzátartozóval, leszármazottal kerültem kapcsolatba, akik közül többen is értékes szakmai relikviákat, dokumentumokat őriztek. *André Béla* erdőmérnök kollégám segítségével – amit ezúton is köszönök – többek között sikerült fellelnem az egykori Esterházy hercegi hitbizományi, majd államerdészeti jeles zalai erdőgondnok, később az Országos Erdészeti Főigazgatóságon is dolgozó főelőadó, *Szarkásy László* erdőmérnök Budapesten élő rokonát, aki fontos életrajzi adatok közlése mellett, felhívta a figyelmemet a nevezett édesapjára, *Szarkásy János* erdőmérnökre is. Ő, sajnálatomra nem kerülhetett be a készülő könyvbe, mivel élete során nem volt kapcsolatban a zalai erdőkkel, s egyébként is még 1945 előtt elhunyt. Az említett rokon, nevezetesen az unokája, azonban kedvesen kárpótolta egy 125 éve, 1887-ben született, figyelmet érdemlő, féltve őrzött szakmai dokumentummal, amelyet ezennel bemutatok.

